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 CONVOCATORIA 
 
Convocase a Vde. á sesión ordinaria a celebrar polo Pleno da Excma. Deputación 
Provincial, en primeira convocatoria ás ONCE HORAS do día VINTE E SETE DE 
XANEIRO DE 2026, no Salón de Plenos do Pazo Provincial,  para tratar sobre os 
asuntos incluídos na Orde do Día, aprobada por esta presidencia. 

 
De non celebrarse no día e hora indicadas, a sesión terá lugar en segunda 
convocatoria corenta e oito horas despois da data sinalada para a primeira, e salvo 
que coincida con días festivos, ou inhábiles, en cuxo caso celebrarase a esta hora do 
primeiro día seguinte hábil. 

 
A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. 
Deputados na Secretaría da Deputación. 

 
A PRESIDENTA, 

 
 

ORDE DO DIA 
 

 
1. Aprobación, se procede, das actas das sesións ordinaria e extraordinaria 

celebradas o día trinta de decembro de dous mil vinte e cinco e a acta da sesión 
extraordinaria celebrada o día catorce de xaneiro de dous mil vinte e seis. 
 

 
PARTE RESOLUTIVA 

 

 

2. Proposta de aprobación se procede da continuación e finalización das actuacións 
en curso da execución do convenio interadministrativo de cooperación entre a 
Deputación de Lugo e o concello de A Pontenova para a execución dos fins comúns 
consistentes en: adquisición de terreos e construción de complexo residencial para 
persoas maiores no concello de A Pontenova. 
 

--oo0oo— 
 

3. Proposta de Goberno da Deputación de Lugo para reclamar á Xunta de Galicia un 
plan de choque para incrementar a dotación orzamentaria do servizo de atención 
no fogar. 
 

4. Moción do Grupo Provincial Socialista na defensa dos gandeiros lucenses ante o 
acordo UE-MERCOSUR. 
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5. Moción do Grupo Provincial do BNG relativa ás consecuencias para a frota 
artesanal galega da entrada en vigor do regulamento de control da pesca da Unión 
Europea. 

 
6. Moción do Grupo Provincial do BNG de rexeitamento do acordo UE-MERCOSUR e 

de apoio ás reivindicacións do sector agrogandeiro galego. 
 
7. Moción do Grupo Provincial Popular en defensa do sector primario. 
 
8. Moción do Grupo Provincial Popular para esixir á Deputación de Lugo a inminente 

posta en marcha do centro de día e residencial comarcal de Becerreá en idénticas 
condicións de servizo e prezo que o resto de centros da rede provincial. 

 

 
PARTE DE CONTROL E FISCALIZACIÓN 

 
 

9. Dación de conta das Resolucións da Presidencia, adoptadas durante o mes de 
decembro de dous mil vinte e cinco.  
 

10. Dación de conta da resolución da Presidencia sobre nomeamento de 
Vicepresidente. 
 

11. Dación de conta da resolución da Presidencia sobre nomeamento de membros da 
Xunta de Goberno. 
 

12. Dación de conta das resolucións da Presidencia sobre nomeamento de Deputados 
Delegados e Áreas de Goberno. 

 
13. Dación de conta da resolución da Presidencia sobre a consideración como 

deputado non adscrito de don José Tomé Roca. 
 

14. Dación de conta das resolucións da Presidencia sobre ceses e nomeamentos do 
persoal eventual. 
 

15. Comunicacións da Presidencia. 
 

16. Rogos e Preguntas regulamentariamente formulados. 
 

 
 


